

### Опис навчальної дисципліни вільного вибору

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 4 «Психологія булінгу»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	053 Психологія / Психологія.
Форма навчання	Денна/ Заочна
Курс, семестр, протяжність	<b>ДФН</b> 4 курс, 8 семестр, 9 тижнів <b>ЗФН</b> 4 курс, 8 семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	<b>ДФН</b> 6 кредитів 180 годин (ауд. - 40 лекц.-14; пр.-14; лаб. - 12) <b>ЗФН</b> 6 кредитів 180 годин (ауд. - 34: лекц.-14; пр.-10; лаб. - 10)
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Педагогічної та вікової психології
Автор дисципліни	Кандидат психологічних наук <b>Остапйовський Олександр Ігорович</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Знати основи загальної психології
Що буде вивчатися	Вивчається природу насилля, чинники, основні форми та прояви, наслідки як для жертв так і для кривдників, і для соціуму в цілому. Природу булінгу та мобінгу. Розкриваються основи профілактики насильства.
Чому це цікаво/треба вивчати	Необхідність вивчати дану дисципліну зумовлена наявністю насилля в Українському суспільстві на різних його проявах, чи то булінг в закладах освіти, чи то сімейне насильство, чи то гендернозумовлене насилля, чи то секстинг в мережі Інтернет.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Здобувачі знань отримають систематизоване уявлення про природу насильства, його різновиди, прояви і наслідки; отримають знання про фактори і теорії насильницької поведінки; отримають знання та навички асертивної поведінки; ознайомляться з тренінговими технологіями попередження насильства
Як можна користуватися	Загальні компетентності:

<p>набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. ЗК4. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. ЗК7. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). ЗК8. Навички міжособистісної взаємодії. Спеціальні компетентності: СК8. Здатність організовувати та надавати психологічну допомогу (індивідуальну та групову) СК9. Здатність здійснювати просвітницьку та психопрофілактичну відповідно до запиту СК12. Здатність до особистісного та професійного самовдосконалення, навчання та саморозвитку</p>
<p>Інформаційне забезпечення та/або web- покликання</p>	<p>Остапівський О. І. Упровадження програми 15 у Волинській області. Педагогічний пошук. 2018. № 3 (99). С. 42-44.</p>